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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 21 DE NOVEMBRO

DE 2012.
 
 
Presidência:        Des. Antonio Guerreiro Júnior      
 
Secretária:          Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Procuradora:        Rita de Cássia Maia Baptista Moreira
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: José Stélio Nunes Muniz, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten
Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira
de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa e os Juízes de Direito Edimar
Fernando Mendonça de Sousa e Patrícia Marques Barbosa, que foram designados
para substituir, respectivamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e Benedito
de Jesus Guimarães Belo.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 07.11.12, com a ressalva feita
pelo Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida quanto ao item 01 da ata para o fim
de constar: “Adiado, tendo em vista a petição protocolizada pelo advogado do
representado, requerendo o adiamento do julgamento do processo nesta sessão ante a
impossibilidade de seu comparecimento por motivo de viagem.”
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e
José de Ribamar Fróz Sobrinho e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma
Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

+++++++++
 

Compareceram à sessão as Desembargadoras Anildes de Jesus Chaves Cruz e
Raimunda Santos Bezerra.
 

+++++++++
 
Matérias extras:
 
1) Considerando a decisão proferida pelo Conselho Nacional de Justiça nos autos do
Procedimento de Controle Administrativo n° 2246-76.2012.2.00.0000, no sentido de
anular a sessão de promoção por merecimento para o cargo de Juiz Auxiliar da
Comarca de São Luís, em que foi promovida a Dra. Teresa Cristina de Carvalho P.
Mendes, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha propôs à Corte que a referida
magistrada permanecesse à disposição da Corregedoria Geral da Justiça, até ulterior
deliberação, o que foi acatado pela maioria dos Desembargadores, contra o voto do
Desembargador Raimundo Nonato de Souza.



 
Presentes os Desembargadores: José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime
Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro,
Kleber Costa Carvalho e Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e José de Ribamar Fróz Sobrinho e,
em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus
Guimarães Belo.
 
 
 
2) O Desembargador Antonio Guerreiro Júnior, Presidente deste Tribunal de Justiça,
comunicou à Corte que no próximo dia 25 de novembro comemora-se o Dia
Internacional dos 16 Dias de Ativismo pelo fim da violência doméstica contra as
mulheres e que este Tribunal de Justiça promoverá uma caminhada na Avenida
Litorânea, cuja concentração se dará nas proximidades do posto do Corpo de
Bombeiros, a partir das 08:00 horas. Ressaltou, ainda, que a Coordenadoria Estadual
da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar deste Tribunal de Justiça e a
Vara Especial de Combate à Violência contra a Mulher de São Luís estão à frente da
organização desta caminhada, tendo, na oportunidade, indicado o Desembargador
Raimundo José Barros de Sousa para coordenar as referidas atividades e representar
este Poder Judiciário.
 
 
3) O Desembargador Marcelo Carvalho Silva  comunicou à Corte que será realizado o
11° Seminário Jurídico do Instituto ABRADEE nos dias 28, 29 e 30 de novembro no
Hotel Luzeiros e que foram disponibilizadas 60 (sessenta) vagas para magistrados e
assessores de Desembargadores.
 

+++++++++
 
 
01 - Processo n° 44.893/2012 – Valéria Lauande Carvalho Costa, Presidente da
Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional do Maranhão, requer a suspensão de todos
os prazos, audiências e sessões de julgamento no período de 20 de dezembro de 2012
a 20 de janeiro de 2013, e a vedação de publicação de notas de expediente no Diário
de Justiça Eletrônico, bem como nos processos virtuais dos Juizados Especiais pelo
sistema PROJUDI pelo mesmo período de 30 dias.
 
“O Tribunal, por maioria, deferiu o requerimento formulado pela Ordem dos
Advogados do Brasil, Seccional do Maranhão.”
 
Votaram pelo deferimento do requerimento formulado pela OAB/MA os
Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Cleonice Silva Freire, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz
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Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa Carvalho e
Raimundo Barros de Sousa e os Juízes de Direito Edimar Fernando Mendonça de
Sousa, substituindo a Desembargadora Nelma Sarney Costa e Patrícia Marques
Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Votaram pelo indeferimento do requerimento formulado pela OAB/MA os
Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, Jamil de Miranda Gedeon Neto
e Cleones Carvalho Cunha.
 
A Procuradoria Geral da Justiça opinou favoravelmente ao pedido da OAB/MA.
 
 
Ocupou a Tribuna a Dra. Valéria Lauande Carvalho Costa, Presidente, em exercício da
OAB/MA.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva
Rodrigues e José de Ribamar Fróz Sobrinho e, em gozo de férias, os
Desembargadores Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

+++++++++
 
 
02 - Processo Administrativo Disciplinar nº 6183/2009
Representante:       Mauro José Ferreira de Sousa
Representado:        Dr. Cícero Dias de Sousa Filho, Juiz de Direito do Juizado Especial
Cível e das Relações de Consumo da Comarca de São Luís
Relator:               Des. Raimundo José Barros de Sousa
 
“Adiado, tendo em vista nova petição protocolizada pelo advogado do
representado, Dr. Daniel de Faria Jerônimo Leite, requerendo o adiamento do
julgamento deste processo nesta sessão ante a impossibilidade de seu
comparecimento por ter uma audiência designada para o mesmo dia.”
 
Na oportunidade, o Relator solicitou que fosse consignado em ata que na próxima
sessão este processo será julgado, independentemente da presença do advogado do
representado.”
 
Presentes os Desembargadores Raimundo José Barros de Sousa-Relator, José Stélio
Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo,
José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa
Carvalho e os Juízes de Direito Edimar Fernando Mendonça de Sousa, substituindo a
Desembargadora Nelma Sarney Costa e Patrícia Marques Barbosa, substituindo o
Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva
Rodrigues e José de Ribamar Fróz Sobrinho e, em gozo de férias, os
Desembargadores Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
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+++++++++
 

Ausentaram-se, justificadamente, da sessão os Desembargadores Raimunda Santos
Bezerra, Marcelo Carvalho Silva e Paulo Sérgio Velten Pereira.
 

+++++++++
 

Passou a presidir os trabalhos a Desa. Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
tendo em vista o impedimento do Desembargador-Presidente.
 

+++++++++
 
03 - Processo nº 3152/11- Recurso Administrativo (restituição de horas extras)
Recorrente:      José Antonio Fonseca Ramos
Recorrido:        Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:          Desembargador Raimundo José Barros de Sousa
 
“Adiado, tendo em vista a ausência do Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf, que pediu vista dos autos na sessão do dia 07.11.12”.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, na sessão do dia 07.11.12, os
Desembargadores Raimundo Barros de Sousa -Relator, Antonio Fernando Bayma
Araujo, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Jaime
Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro e Kleber Costa Carvalho; e, nesta sessão, o
Desembargador Cleones Carvalho Cunha e os Juízes de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa, substituindo a Desembargadora Nelma Sarney Costa e Patrícia
Marques Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Votou pelo provimento do recurso o Desembargador Raimundo Nonato de Souza, que
pediu juntada do voto-vista.
 
Aguardou os votos-vista a Desembargadora Raimunda Santos Bezerra, na sessão do
dia 07.11.12.
 
A Desembargadora Anildes de Jesus Chaves Cruz aguardou o voto-vista do
Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva
Rodrigues e José de Ribamar Fróz Sobrinho e, em gozo de férias, os
Desembargadores Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
 

++++++++++
 
Voltou a presidir os trabalhos o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
 

++++++++++
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Retornaram à sessão os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra, Marcelo
Carvalho Silva e Paulo Sérgio Velten Pereira.
 

++++++++++
 

 
04 - Concessão da Medalha do Mérito Judiciário
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente da Comissão

 
“O Tribunal considerou prejudicada a matéria, tendo em vista que a data
estabelecida para a concessão da medalha é 04 (quatro) de novembro”.
 
Presentes os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa-Relator, José Stélio
Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, José Luiz Oliveira de Almeida,
Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de
Sousa e os Juízes de Direito Edimar Fernando Mendonça de Sousa, substituindo a
Desembargadora Nelma Sarney Costa e Patrícia Marques Barbosa, substituindo o
Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva
Rodrigues e José de Ribamar Fróz Sobrinho e, em gozo de férias, os
Desembargadores Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
 
Obs: O Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo, na sessão do dia
07.11.12, associou-se à proposição da Desa. Nelma Sarney Costa quanto à indicação
do nome do Dr. José Maria de Jesus Silva para receber a Medalha do Mérito Judiciário.
 

++++++++++
 
Ausentaram-se, justificadamente, da sessão os Desembargadores Raimunda Santos
Bezerra, Lourival de Jesus Serejo Sousa e José Luiz Oliveira de Almeida.
 

++++++++++
 

 
05 - Processo nº 7544/2012-  Recurso Administrativo (abono de permanência)
Recorrente:      Dra. Alice de Sousa Rocha
Recorrido:       Desembargadora Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, no
exercício da Presidência
Relatora:       Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
 
“ O Tribunal, por maioria, deu provimento ao recurso administrativo, nos termos
do voto da Relatora.”
 
Votaram pelo provimento do recurso, na sessão do dia 07.11.12, os Desembargadores
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes-Relatora, José Stélio Nunes Muniz, Jamil
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de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, Raimundo
Nonato de Souza, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Kleber Costa Carvalho e, nesta
sessão, os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula
Gomes de Castro e Raimundo Barros de Sousa e os Juízes de Direito Edimar
Fernando Mendonça de Sousa, substituindo a Desembargadora Nelma Sarney Costa e
Patrícia Marques Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de Jesus
Guimarães Belo.
 
Votou pelo improvimento do recurso o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos
Anjos.
 
Absteve-se de votar, por não ter assistido o relatório, o Desembargador Paulo Sérgio
Velten Pereira. 
 
Impedida a Desembargadora Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães.
 
O Desembargador Marcelo Carvalho Silva pediu juntada do voto-vista.
 
Ausentes, nesta sessão, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando
Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Raimunda Santos Bezerra, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e, em gozo
de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e Benedito de Jesus Guimarães
Belo.
 

++++++++++
 

Ausentou-se, justificadamente, da sessão a Desembargadora Cleonice Silva Freire.
 

++++++++++
 

 
Retornou à sessão o Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 

++++++++++
 
Ausentou-se da sessão o Juiz de Direito Edimar Fernando Mendonça de Sousa.

 
++++++++++

 
 
06 - Processo Administrativo Disciplinar n° 23.802/2011-TJ (Ref. ao Proc.
15.716/2011-TJ)
Representado:        Francisco de Jesus Castelo Branco (servidor-suposto abandono de
cargo)
Relator:               Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Tribunal, por unanimidade, decidiu pela aplicação da penalidade de demissão
ao servidor Francisco de Jesus Castelo Branco pelo abandono do cargo, com
fundamento no art. 228, II, da Lei n° 6.107/94 (Estatuto dos Servidores Públicos
Civis do Estado) c/c art. 125, § 5° do Código de Divisão e Organização Judiciárias
do Maranhão, nos termos do voto do Relator”  
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Votaram pela aplicação da penalidade os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-
Relator, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho
Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz,
José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de
Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito
Patrícia Marques Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de Jesus
Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
 

++++++++++
 
 
07 - Processo nº 41.992/2012 – Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Juíza de
Direito, titular do 7º Juizado Especial Cível e das Relações de Consumo da Comarca
de São Luís, solicita afastamento de suas funções judicantes, para cursar o Mestrado
Acadêmico 2012/2013 da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa – FDUL,
para o qual foi aprovada em seleção formulada pela Escola Superior da Magistratura de
Pernambuco, nos dias abaixo relacionados:
 
Novembro 2012: 12 a 16  e de  26 a 30
 
Obs: A magistrada gozará férias nos meses de janeiro e fevereiro de 2013, portanto,
não há necessidade de haver concessão de afastamento nesse período (Memo DPC-
38/12).
 
Março 2013: 04 a 08
 
Abril 2013: 01 a 05
 
Maio 2013: 06 a 10 – 20 a 24
 
Junho 2013: 03 a 07
 
Julho 2013: 01 a 05 – 22 a 26
 
Obs:  Haverá agendamento posterior, para a disciplina “Metodologia da Pesquisa
Científica” com 50 horas/aulas.
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por unanimidade, deferiu o afastamento da magistrada de suas
funções judicantes, nos moldes pleiteados.”
 
Votaram pelo afastamento da magistrada de suas funções judicantes os

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

7



Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior - Relator, José Stélio Nunes Muniz, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa
Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime
Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito Patrícia Marques Barbosa, substituindo
o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
08 - Ato da Presidência  - Relaciona os dias em que não haverá expediente nos
órgãos do Poder Judiciário do Estado do Maranhão, no ano de 2013 e dá outras
providências.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Ato da Presidência.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior - Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito Patrícia Marques Barbosa, substituindo
o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
09 - Processo nº 35914/2012
Requerente:      Desª Cleonice Silva Freire
Assunto:        Projeto de Lei – Criação da Coordenadoria para Assuntos Infanto-
Juvenis, bem como a criação de cargos no quadro de pessoal do Poder Judiciário
Relatora:         Desª Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães
 
Obs: O Projeto obteve manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização
Judiciárias e Assuntos Legislativos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei”
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Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior - Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito Patrícia Marques Barbosa, substituindo
o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
10 - Processo nº 39150/2012
Assunto:      Altera a Resolução nº 07/2012, que homologou o resultado do Concurso
Público de Provimento de cargos efetivos do Poder Judiciário do Estado do Maranhão
Relatora:       Desª Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães
 
Obs: O Projeto obteve manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização
Judiciárias e Assuntos Legislativos.
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a alteração da Resolução n° 07/2012”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior - Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito Patrícia Marques Barbosa, substituindo
o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

 ++++++++++
 
 
11 - Processo nº 44951/2012
Assunto:       Projeto de Lei – Altera a Lei Estadual nº 9.109/2009 – Dispõe sobre
custas e emolumentos
Relatora:      Desª Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães
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Obs: O Projeto obteve manifestação favorável da Comissão de Divisão e Organização
Judiciárias e Assuntos Legislativos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior - Relator, José Stélio Nunes
Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios
Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,
Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito Patrícia Marques Barbosa, substituindo
o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
12 - Processo nº 38647/2012 - Thales Ribeiro de Andrade, Juiz de Direito Titular da
Comarca de Dom Pedro e Cristóvão Sousa Barros, Juiz de Direito Titular da 3ª Vara da
Comarca de Pedreiras, ambos de entrância intermediária solicitam permuta de suas respectivas
Comarca e Vara.
 
Obs: Manifestação do Des. Corregedor Geral da Justiça pelo indeferimento do pedido,
tendo em vista que apesar dos magistrados pertencerem à mesma entrância
(intermediária), o Doutor Thales Ribeiro de Andrade é titular e desempenha suas
funções na Vara Única da Comarca de Dom Pedro, de entrância inicial, enquanto que o
Doutor Cristóvão Sousa Barros é Juiz de Direito Titular da 3ª Vara da Comarca de
Pedreiras, de entrância intermediária.
 
“O Tribunal, por unanimidade, indeferiu o pedido de permuta, nos moldes do
parecer do Corregedor Geral da Justiça.”
 
Votaram pelo indeferimento do pedido os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior,
José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Cruz, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de
Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito
Patrícia Marques Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de Jesus
Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
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Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
13 - Processo Administrativo Disciplinar nº 10.049/2009
Representante:    Des. José Stélio Nunes Muniz
Representado:     Abrahão Lincoln Sauáia
Advogado:          Eriko José Domingues da Silva Ribeiro
Relator:            Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho
 
“Adiado, tendo em vista a ausência justificada do Relator”
 
Presentes os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes
de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa e a Juíza
de Direito Patrícia Marques Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de
Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
 

++++++++++
 
 
14 - Recurso Administrativo nº 28791/2012 (Ref Processo nº 20961/2012-CGJ –
Morosidade processual do Juízo)
Reclamantes:             Eduardo de Albuquerque Parente e outros
Reclamado:               Juízo da 5ª Vara Cível da Comarca de São Luís
Relator Substituto: Des. Raimundo Nonato de Souza
 
“O Tribunal, por unanimidade, votou pelo arquivamento do recurso, nos termos
do parecer ministerial e conforme o voto do Relator.”
 
Votaram pelo arquivamento do recurso os Desembargadores Raimundo Nonato de
Souza- Relator, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones
Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber
Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa e a Juíza de Direito Patrícia Marques
Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

11



Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
15 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 55/2012)
Comarca:      Senador La Roque (Vaga em decorrência da promoção do Doutor
Marcelo Testa Baldochi para a 3ª Vara da Comarca de Imperatriz)
Critério:           Antiguidade:
 
Juiz inscrito integrante do 4º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª
quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial:
 
Paulo Vital Souto Montenegro, Titular da Comarca de Carutapera (Processo nº
42.222/12).
 
Obs: Manifestação favorável do Des. Corregedor Geral da Justiça
 
“ Removido, à unanimidade, o Dr. Paulo Vital Souto Montenegro para a Comarca
de Senador La Roque.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça,
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa.
 
A Juíza de Direito convocada Patrícia Marques Barbosa não vota nos processos de
remoção e promoção de magistrados.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.

 
++++++++++

 
 
16 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 56/2012)
Comarca:  Bacuri (Vaga em decorrência da promoção do Doutor Marco Adriano Ramos
Fonseca para a 1ª Vara da Comarca de Pedreiras)
Critério:     Merecimento:
 
Juiz inscrito integrante do 4º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª
quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial:
 
Marcelo Santana Farias, titular da Comarca de Sucupira do Norte (Processo nº
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42.553/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Desembargador Corregedor Geral da Justiça
 
“ Removido, à unanimidade, o Dr. Marcelo Santana Farias para a Comarca de
Bacuri.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça,
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa.
 
A Juíza de Direito convocada Patrícia Marques Barbosa não vota nos processos de
remoção e promoção de magistrados.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
17 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 57/2012)
Comarca:  Pio XII (Vaga em decorrência da promoção do Doutor Antonio Elias de
Queiroga Filho para a 1ª Vara da Comarca de Barra do Corda)
Critério:     Antiguidade:
 
Juíza inscrita integrante do 5º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª
quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial
 
Gisa Fernanda Nery Mendonça de Sousa, titular da Comarca de Mirinzal. (Processo
nº 42.556/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Desembargador Corregedor Geral da Justiça
 
“ Removida, à unanimidade, a Dra. Gisa Fernanda Nery Mendonça de Sousa para
a Comarca de Pio XII.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça,
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa.
 
A Juíza de Direito convocada Patrícia Marques Barbosa não vota nos processos de
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remoção e promoção de magistrados.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
18 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 58/2012)
Comarca:  Barreirinhas (Vaga em decorrência da promoção do Doutor Marcelo Silva
Moreira, para o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Bacabal)
Critério:     Merecimento:
 
Juiz inscrito e integrante do 2º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª
quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial:
 
Arthur Gustavo Azevedo do Nascimento, titular da Comarca de São Vicente Férrer.
(Processo nº 42.563/12).
 
 Obs: Manifestação favorável do Desembargador Corregedor Geral da Justiça
 
“ Removido, à unanimidade, o Dr. Arthur Gustavo Azevedo do Nascimento para a
Comarca de Barreirinhas.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça,
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa.
 
A Juíza de Direito convocada Patrícia Marques Barbosa não vota nos processos de
remoção e promoção de magistrados.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
 
 
19 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 59/2012)
Comarca:  São Francisco do Maranhão (Vaga em decorrência da remoção do Doutor
Dennys Carneiro Rocha dos Santos, para a Comarca de Matões)
Critério:     Antiguidade:
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Juíza inscrita e integrante do 2º cálculo referente aos magistrados remanescentes da 1ª
quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial.
 
Flávia Pereira da Silva Barçante, titular da Comarca de Buriti Bravo. (Processo nº
41.945/12)
 
Obs: Manifestação favorável do Desembargador Corregedor Geral da Justiça.
 
“ Removida, à unanimidade, a Dra. Flávia Pereira da Silva Barçante para a
Comarca de São Francisco do Maranhão.”
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça,
Antonio Guerreiro Júnior-Presidente, José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves
Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças
de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de Paula
Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa.
 
A Juíza de Direito convocada Patrícia Marques Barbosa não vota nos processos de
remoção e promoção de magistrados.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Raimunda Santos Bezerra,
Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar
Fróz Sobrinho e José Luiz Oliveira de Almeida e o Juiz de Direito Edimar Fernando
Mendonça de Sousa e, em gozo de férias, os Desembargadores Nelma Sarney Costa e
Benedito de Jesus Guimarães Belo.
 
 
Matéria extra:
 
1 – O Tribunal de Justiça aprovou o Projeto de Resolução que altera a competência da
Vara de Interesses Difusos e Coletivos da Comarca de São Luís.
 
Presentes os Desembargadores José Stélio Nunes Muniz, Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes
de Jesus Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza, Jaime Ferreira de Araújo, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho e Raimundo Barros de Sousa e a Juíza
de Direito Patrícia Marques Barbosa, substituindo o Desembargador Benedito de Jesus
Guimarães Belo.
 
 
                 Secretaria do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, em São Luís.
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